

4 dana

od 0 €

Program putovanja:

Skijanje Austrija, Drvene kuće, na skijalištu, vrlo komforne ! Korištenje bazena i saune u centralnom objektu! Skijalište 50 km povezanih ski staza.

Položaj: Chalet naselje Alpendorf 4* se nalazi na 1000 m/nmv, 4 km od centra Annaberga i trgovina, 100 m od žičare, do apartmanskog naselja se može doskijati (do 100 m od ulaska u naselje). Skijalište Dachstein West (Gosau - Russbach - Annaberg) 45 km povezanih ski staza.

Sadržaji: u glavnoj zgradi naselja: recepcija, unutarnji bazen, saune, masaža, igraonica za djecu, restoran, bar, mini trgovina opskrbljena osnovnim namirnicama. Info za parkiralište (jedno parkirno mjesto po kući osigurano besplatno na parkiralištu u blizini glavne zgrade, dodatna mogućnost parkiranja pokraj 500 m udaljene donje stanice žičare).

Kuće za odmor:

- sat TV, CD player, perilica posuđa, mikrovalna pećnica, kut za jelo, balkon ili terasa
- Kuća Gamsblume za 6 osoba: cca 90 m², prizemlje: predvorje, prostrani dnevni boravak sa umjetnim kaminom na plin i kuhinja sa kutem za jelo, kupaonica, odvojeni WC, terasa, 1. kat: 3 spavaće sobe za 6 osoba (sa bračnim krevetom, 2 odvojena kreveta ili kreveti na kat), balkon, kupaonica sa WC-om
- Kuća Alpenrose za 8 osoba: cca 90 m², prizemlje: predvorje, prostrani dnevni boravak sa sofom na razvlačenje za 2 osobe i kuhinja sa kutem za jelo, kupaonica, odvojeni WC, terasa, 1. kat: 3 spavaće sobe za 6 osoba (sa bračnim krevetom, 2 odvojena kreveta ili kreveti na kat), balkon, kupaonica sa WC-om
- Kuća Enzian za 8 osoba: cca 90 m², prizemlje: predvorje, prostrani dnevni boravak sa umjetnim kaminom na plin i kuhinja sa kutem za jelo, kupaonica, odvojeni WC, terasa, 1. kat: 3 spavaće sobe za 8 osoba (sa bračnim krevetom, 2 odvojena kreveta ili kreveti na kat), balkon, kupaonica sa WC-om

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

najam kuće, korištenje saune i unutarnjeg bazena u glavnoj zgradi (u radno vrijeme), parkiralište (jedno parkirno mjesto po kući osigurano besplatno na parkiralištu u blizini glavne zgrade, dodatna mogućnost parkiranja pokraj 500 m udaljene donje stanice žičare).



DOPLATE I POPUSTI:

Obavezne doplate na recepciji naselja:

- završno čišćenje 155 € po kućici, set – posteljina & ručnici (1 veliki i 1 mali) 11,90 € po osobi (tu su uključene i 2 kuhinjske krpe po kućici), obavezna boravišna pristojba cca 2,95 € osoba/dan (iznad 15 god), depozit 200 €/kuća.

Moguće doplate na recepciji:

- dodatna osoba u kućici – na upit 135 kn (17,92 €)/dan, kućni ljubimci (isključivo na upit) 12€/dan, dječji krevetić 15 €/boravak, stolac za bebe 10 €/boravak.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

009

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)





